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CTonap B3an 6pycok pasmepom
20cmX10cmX5cm, pacnmnmn ero Ha 2
paBHble YacTu No anaroHanu. Bonpoc: Kak
HaNTU OObeM Kaxxaon aetann?




CAEACTBUE 2:

o0bLemM npsamMmoun npu3mMbl, OCHOBaHUEM
KOTOPOU AAIBNAETCA NPAMOYroSfibHbIN
TpeyronbHUK, paBeH NpPousBeaeHUKO
nnowaanm ocHoBaHUSA Ha BbICOTY.
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Sadaua Ne 2

Ecnu kaxaooe pebpo kydba yBennuntb Ha 1, TO
ero nnowagb NOBEPXHOCTMN YBENMUYUTCA Ha
54. [lo gnaroHanun pacnununun Kyo (Kak B
3agadeNe1). Hanaonte obobem npsimon
TPEYrofibHON NPU3MbI.

V = a*a*a/2= 4 cm3




Sadaua Ne 3

3aKka3s4duK npocuUT N3roToBUTb CTOMNSIpa
HEOObIYHbIN OEePEBAHHbIN FOPLLUOK MO/ LBETHI.
[JaHHbLIV rOpLUOK OOMKEH CTOATL B Yrny
KBapTUPbI N ObITb TPEYrorisHou opPMbl
(NMPSAMOYronbHOro TpeyronbHuKa),
NOKpaLlLleHHbIW 30JT10TON KPACKOW CHapYXM.
BbicoTa ropwka 50 cm, gpyrne nsmepeHus
30cm n 40cm. Pacxon kpacku 0,2r Ha cm2.



Perrrenue 3apaum:

[Tnowaab NOBEPXHOCTU N3OENUS

S= 30*40+30*50+40*50=4700cm?2

Bec kpacku: K=0,2*4700=940r.=0,94«kr
O6bem nsnenunda: 30*40*50/2=30000cm3

Macca 3emnu v /P=30000:5.52=5767,270r =
5,76 Kr 3HA4YNT 6 NAKEeTOB.



OcHosanue npamoi npusmbl ABCA B ,C, ecTb NpAMOYronbHbii TpeyronbHUK
ABC (yron ABC=20"), AB=4cm. Beiuncnute obvem npusmel, ecnu paguyc

OKPYXHOCTH, ONUCaHHOW OKono TpeyronsHuka ABC, pageH 2,5¢M, a BbicoTa
npu3ambl pasHa 10cm. 3

Hano: H=AA ,=10cm,
AB=4cm, BO=2,5¢cm

Hantu:V

PeweHnue.
=SH

AC=2R, AC=5cm,

ACz=AB? +BC?, BC=4cm

V=0.5AB-BC-H, V=60cm’




Tecr:
1) CornacHbl N1 Bbl C YTBEPXKOEHMNEM:

a) ntobon Kyd saBnseTcsa N NPSIMOYrosibHbIM
napannenenuneanom;

6) ecnn gnuHa NpAMOYronbHOro napannenenunena He
paBHa ero BbICOTE, TO OH HE MOXET ObITb KyH6OM;

B) KaXkgaqa rpaHb Kyba — kBagpart?
2) HasoBute B npamoyronibHOM napannenenunene:

a) ABe rpaHun, nmerLime ooduiee pebdbpo;

6) BEPXHIOKD, 3a4HIOK, MEPEOHIO N HUXXHIOK rpaHu;

B) BeEpTUKanbHbIE pebpa.



4) MNMpamoyrosibHbIN Napannenenune pasgeneH Ha Ase Yactn. Hangute oobem

1SN P IR PO S ABIEVITE? VRSO PAREHHBIX
Ha pucyHke. ObbeM Kaxxgoro Kybuka paseH 1
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4) MNpsimoyronbHbIWM Napannenenunen pasgeneH Ha ase yactu. Hangunre
obbeM 1 nNnoLaab NOBEPXHOCTU BCEro napannenenunega n obemnx ero 4acten.
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Aomarrrtgee 3apaHUeE
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